

Кулаков Андрей

07.04.2001

«ТИШИНА БЕЛОКАМЕННОЙ...»

Когда становится грустно и хочется убежать от шума городской суеты, мы ищем в нашем шумном городе тихие улочки, пустынные набережные, уютные дворики, находя в них спокойствие и умиротворенность, в которых нуждается душа. Именно тихая старая Москва и является любимой темой творчества **АНДРЕЯ КУЛАКОВА**. Его городские пейзажи пронизаны любовью и трепетным отношением к городу. Мягкая гамма освещения придает неповторимый колорит Москве старинной, хлебосольной и добродушной, согревает и успокаивает.

*Выставка живописных работ московского
художника Андрея Кулакова
открыта по 19 апреля в «Галерее-салоне на Варварке».*



Андрей Кулаков - 2001 - 7 апреля - 01